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ALBANO SANT’ALESSANDRO (BG)

Cucciono (MI)

GARANTISCE
la freschezza e la qualità di tutti i prodotti alimentari, 
vini classici e spumanti.

OFFRE
senza ulteriori oneri di spesa, 
la consegna di tutte le confezioni acquistate, 
presso la sede della Vostra Azienda.

CREA
altre soluzioni, qualora le proposte inserite 
nel catalogo non siano adatte alle vostre esigenze.

RACCOMANDA
Raccomandiamo di trasmettere la vostra prenotazione 
entro venerdì 17 novembre. Eventuali prodotti non 
più disponibili verranno sostituiti con altri simili 
pari di qualità e valore commerciale.

PARTNER 
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Le Confezioni
Bianco Natale cod. 01
1 Panettone Artigianale “Antica Tradizione” 1 kg
1 Bottiglia Moscato Bianco Dolce “Villa Erica” 0,75 lt

Lanterna Magica cod. 02
1 Panettone Artigianale Mandorlato “Il Nostro” 1 kg
1 Confezione Cantucci alla Mandorla “Biscottificio Belli” 250 g
1 Bottiglia Cuvée Extra Dry “Villa Erica” 0,75 lt
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Magico Natale cod. 03
1 Panettone Artigianale “Il Nostro” 1 kg 
1 Confezione Praline di Cioccolato assortite “Vergani” 200 g
1 Confezione Baci di Dama al Cacao e Nocciole “Virginia” 100 g

1 Bottiglia Spumante Brut “Casa Coller” 0,75 lt
1 Bottiglia Falanghina Sannio Doc “Ducato Sannita” 0,75 lt

Le Confezioni
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Luci di Natale cod. 04
1 Panettone Artigianale Gran Passito “Libero Mondo” 700 g 
1 Pandoro Artigianale “Il Nostro” 1 kg
1 Confezione Torroncini I Siciliani “Dolgam” 250 g

1 Bottiglia Prosecco Valdobbiadene Docg Extra Dry Onor V 
“Tenuta San Giorgio” 0,75 lt

Le Confezioni
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Prestige cod. 05
1 Panettone Artigianale “Il Nostro” 1 kg 
1 Confezione Pasticceria Assortita “Virginia” 150 g
1 Confezione Praline di Cioccolato al latte cuscinetto “Feletti” 150 g
1 Confezione Pasta di Gragnano Calamarata “Ducato d’Amalfi” 500 g

1 Vasetto Giardiniera in Agrodolce “Brezzo” 560 g    
1 Vasetto Fuoco di Puglia “Orto di Puglia” 290 g
1 Confezione Spicchi di Pera candita al Cioccolato “Serio” 100 g
1 Bottiglia Falerio Colli Ascolani Doc “Colli Ripani” 0,75 lt

I Bauletti
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Elite cod. 06
1 Vasetto Giardiniera in Agrodolce “Brezzo” 560 g    
1 Vasetto Fuoco di Puglia “Orto di Puglia” 290 g
1 Confezione Spicchi di Pera candita al Cioccolato “Serio” 100 g
1 Bottiglia Falerio Colli Ascolani Doc “Colli Ripani” 0,75 lt

1 Panettone di Pasticceria al Cioccolato “Il Nostro” 850 g
1 Confezione Tartufini dolci stecca “Antica Torroneria Piemontese” 140 g
1 Latta Biscotti al burro “Marabissi” 200 g
1 Confezione Pasta Artigianale Spaghetti alla Chitarra “Filotea” 250 g
1 Vasetto Carciofi a spicchi “Orto di Puglia” 290 g
1 Cotechino precotto “Villani” 500 g

1 Vasetto Sugo pronto alle Sarde “Campisi” 220 g
1 Bottiglia Olio Extravergine Oliva 100% Italiano “Olearia del Chianti” 50 cl
1 Bottiglia Prosecco Treviso Doc Extra Dry “Il Follo” 0,75 lt
1 Bottiglia .ZERO Incrocio Terzi Terre del Colleoni Doc “Villa Domizia” 0,75 lt 
1 Confezione Lenticchie in Tela “Brezzo” 500 g

I Bauletti
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Noël cod. 07
1 Panettone Artigianale “Il Nostro” 1 kg 
1 Confezione Cantucci al Cioccolato fondente “Biscottificio Belli” 100 g
1 Confezione Pasticceria Assortita “Virginia” 150 g
1 Confezione Pasta Artigianale Linguine “Pastificio Morelli” 500 g
1 Vasetto Sugo pronto alla Pescatora “Campisi” 220 g

1 Cotechino crudo da cuocere “ Bonalumi” 600 g. circa
1 Confezione Lenticchie in sacchetto “Brezzo” 500 g
1 Bionda artigianale italiana Session IPA Birrificio Lüf - 4,5% vol. 0,50 lt         
1 Bottiglia Spumante Brut “Casa Coller” 0,75 lt
1 Bottiglia Cuvé  Zerotre Rosso Bergamasca igp “Villa Domizia” 0,75 lt

I Bauletti
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La Tradizione cod. 08
1 Panettone Artigianale “Il Nostro” 1 kg
1 Confezione Pasta Artigianale Pappardelle “Filotea” 250 g
1 Formaggella La Bergamasca 500 g circa
1 Vasetto Ragù di Cinghiale “Tentazioni a Tavola” 290 g
1 Latta Caffè Tradizione Italiana “Ravasio” 250 g    
1 Confezione Tartufi dolci 4 Nocciole “Antica Torroneria Piemontese” 120 g

1 Confezione Praline di Cioccolato al latte cuscinetto “Feletti” 150 g
1 Bottiglia Pinot Nero Tre Venezie Igt Monopolio 
	 “Cantina di Gambellara” 0,75 lt
1 Bottiglia Falanghina Sannio Doc “Ducato Sannita” 0,75 lt
1 Bionda artigianale italiana doppio malto Hellerbock OS7 
	 Birrificio Otus - 7% vol. 0,75 lt  

Le Specialità Gastronomiche
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Gastronomico cod. 09
1 Vasetto Cipolle Borettane in agrodolce “Orto di Puglia” 290 g
1 Vasetto Melanzane a fette “Orto di Puglia” 290 g
1 Vasetto Antipasto Misto “Orto di Puglia” 290 g
1 Confezione Pasta di Gragnano Bucatini “Ducato d’Amalfi” 500 g
1 Vasetto Pesto Pakino di Pomodoro Ciliegino “Campisi” 220 g
1 Bottiglia Olio Extravergine Oliva BIO 100% Italiano “Olearia del Chianti” 50 cl
1 Torrone friabile alla Mandorla Pelata “Serio” 200 g
1 Vasetto Olive Taggiasche snocciolate “Anfosso” 185 g

1 Confezione Grana Padano Riserva incartato 500/600 g – stagionato 20 mesi
1 Confezione Risotto al Radicchio “Brezzo” 300 g 
1 Confezione Pasta Artigianale Fusilli integrali “Pastificio Morelli” 500 g
1 Confezione 8 Cannoli Siciliani “Fratelli Sicilia” 240 g
1 Bottiglia Croatina Provincia di Pavia Igt “La Piotta” 0,75 lt
1 Confezione Polenta macinata a pietra “Brezzo” 500 g
1 Vasetto Ragù di Lepre “Tentazioni a Tavola” 290 g

Le Specialità Gastronomiche
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Meraviglia cod. 10
1 Formaggio di Monte Bronzone kg 1,5 circa
1 Pancetta Steccata in asse “Rasmo” 1 kg circa
1 Mariola precotta (salame cotto) “Villani” 500 g
1 Confezione Funghi secchi “Brezzo” 50 g
1 Vasetto Peperoncini ripieni al Tonno “Orto di Puglia” 290 g
1 Bottiglia Primitivo di Manduria Doc “Codici Masserie” 0,75 lt
1 Bottiglia Olio Extravergine Oliva Rifascio Città “Anfosso” 0,50 lt

Le Specialità Gastronomiche
Terra Nostra cod. 11
1 Salame Bergamasco “Sapori dei Mille” 900 g circa 
1 Formaggella La Bergamasca 500 g circa
1 Confezione Polenta macinata a pietra “Brezzo” 500 g
1 Bottiglia Gaudes Valcalepio Rosso Riserva Doc 
	 “Villa Domizia” 0,75 lt
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Leonardi cod. 12
1 Panettone di Pasticceria ai Frutti di Bosco “Fiasconaro” 750 g
1 Bottiglia Pinot Nero Oltrepò Pavese Docg Talento Brut “La Piotta” 0,75 lt
1 Confezione Grissini con Olive Nere e Sale Marino “Vecchio Mulino” 200 g
1 Confezione Tartufini Rainbow Collection “Antica Torroneria Piemontese” 140 g
1 Vasetto Pecorino con Erbette “Brezzo” 280 g
1 Vasetto Salsicce di Cinghiale in Olio di Semi “Brezzo” 280 g
1 Bottiglia Aceto Balsamico di Modena Igp 2 Medaglie “Acetaia Leonardi” 250 ml

1 Vasetto Pesto con Basilico Genovese “Anfosso” 180 g
1 Bottiglia Cabernet Sauvignon Colli Orientali Doc “Casali Roncali” 0,75 lt
1 Coppa tipo Parma Riserva “Bonalumi” 1 kg circa 
1 Confezione Pasta di Gragnano Scialatelli “Ducato D’Amalfi” 500 g
1 Vasetto Paté Mediterraneo “Campisi” 220 g
1 Bottiglia Olio Extravergine Oliva Bio Sincerum “Colli Ripani” 50 cl

Le Specialità Gastronomiche
12



La Gioia cod. 13
1 Panettone di Pasticceria Pera e Cioccolato “Fiasconaro” 750 g
1 Confezione Tartufi dolci al Caramello e Nocciole 
	 “Antica Torroneria Piemontese” 160 g
1 Latta Biscotti Cannella, Cioccolato e Arancia “Marabissi” 200 g
1 Confezione Cioccolatini Bauletto Kelly “Feletti” 300 g

1 Confezione Torroncini I Siciliani “Dolgam” 250 g
1 Confezione Viennesi Armonia “Babbi” 160 g
1 Confezione 8 Cannoli Siciliani “Fratelli Sicilia” 240 g
1 Bottiglia Ribolla Gialla Brut “Pighin” 0,75 lt

Le Specialità Gastronomiche
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Specialità Birre Belghe cod. 14 Birre d’Oltralpe cod. 15
1 Panettone Artigianale Mandorlato “Il Nostro” 1 kg
1 Birra Bionda Belga d’Abbazia Cister Herkenrode  - 6,5% vol. 0,75 lt
1 Birra Bionda Belga d’Abbazia Vesper Triple Herkenrode  - 9% vol. 0,75 lt
1 Birra Ambrata Belga d’Abbazia Noctis Herkenrode - 7% vol. 0,75 lt

1 Birra Bionda Tedesca Hell Andechs - 4,8% vol. 0,50 lt
1 Birra Bionda Tedesca Weizen Andechs - 5,5% vol. 0,50 lt
1 Birra Bionda Tedesca Special Alpirsbacher - 6,5% vol. 0,50 lt
1 Birra Scura Tedesca Dunkle Alpirsbacher - 5,2% vol. 0,50 lt
1 Birra Bionda Tedesca Tradition Herrn Brau - 5,6% vol. 0,50 lt

Le Birre
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A Tutta Birra cod. 16
1 Birra Bionda Tedesca Hell Andechs - 4,8% vol. 0,50 lt
1 Birra Bionda Tedesca Weizen Andechs - 5,5% vol. 0,50 lt
1 Birra Bionda Tedesca Special Alpirsbacher - 6,5% vol. 0,50 lt
1 Birra Scura Tedesca Dunkle Alpirsbacher - 5,2% vol. 0,50 lt
1 Birra Bionda Tedesca Tradition Herrn Brau - 5,6% vol. 0,50 lt

1 Bionda artigianale italiana Pils² Birrificio Otus - 5,2% vol. 0,33 lt         
1 Bionda artigianale italiana Ipa Lolipa Birrificio Otus  - 4,5% vol. 0,33 lt
1 Bionda artigianale italiana doppio malto Heller Bock OS7 Birrificio Otus 
	 7% vol. 0,33 lt 
1 Bionda artigianale italiana Blanche Side B Birrificio Otus  - 5% vol. 0,33 lt
1 Rossa artigianale italiana doppio malto Bock RedVolution Birrificio Otus 
	 6,7% vol. 0,33 lt 
1 Birra artigianale Italiana Chocolate Stout Note di Sale “Birrificio Otus” 
	 10% vol.- 0,33 lt

1 Birra artigianale italiana Saison al sale di Toscana Sole e Sale Birrificio Otus
	 5,2% vol. 0,33 lt
1 Bionda artigianale italiana Helles Cuor di Pane Birrificio Otus  - 5% vol. 0,33 lt
1 Nera artigianale italiana Oatmeal Stout Ambranera Birrificio Otus  
	 5,2% vol. 0,33 lt     
1 Ambrata chiara artigianale italiana Pacific Ipa Australe Birrificio Otus 
	 5,8% vol. 0,33 lt 
3 Bicchieri degustazione Teku 

Le Birre
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Otus Palladio cod. 17 Otus Perla cod. 18 Otus Pegasus cod. 19
1 Bionda artigianale italiana Pils² Birrificio Otus
	 5,2% vol. 0,33 lt
1 Bionda artigianale italiana Ipa Lolipa 
	 Birrificio Otus  - 4,5% vol. 0,33 lt 
1 Rossa artigianale italiana doppio malto bock 
	 RedVolution Birrificio Otus - 6,7% vol. 0,33 lt  
1 Bicchiere degustazione birra Birrificio Otus                                         

1 Bionda artigianale italiana doppio malto 
	 Heller Bock OS7 Birrificio Otus  7% vol.0,75 lt 
1 Bionda artigianale italiana Ipa Lolipa 
	 Birrificio Otus  - 4,5% vol. 0,75 lt 
1 Bionda artigianale italiana Keller 
	 Perla D’Orzo - 5,1% vol. 0,50 lt
1 Rossa artigianale italiana Red&Go 
	 5,5% vol. 0,50 lt

1 Rossa artigianale italiana Red Ale 
	 Red&Go  Birrificio Otus  - 5,5% vol. 0,50 lt     
1 Bionda Artigianale Italiana Keller 
	 Arlecchino “Birrificio Otus” 
	 5,1% vol.- 0,75 lt
2 Bicchieri degustazione birra 
	 Birrificio Otus                                               

Le Birre
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Otus Trip cod. 20 Otus Magia delle Feste cod. 21
2 Bionda artigianale italiana Blanche Side B Birrificio Otus  - 5% vol. 0,33 lt 
2 Bionda artigianale italiana doppio malto Heller Bock OS7 Birrificio Otus  
	 7% vol.0,33 lt 
2 Bionda artigianale italiana Ipa Lolipa Birrificio Otus  - 4,5% vol. 0,33 lt 
2 Rossa artigianale italiana doppio malto Bock RedVolution Birrificio Otus 
	 6,7% vol. 0,33 lt  

2 Birra artigianale italiana Saison al sale di Toscana Sole e Sale 
	 Birrificio Otus-5,2%vol.0,33 lt
2 Ambrata chiara artigianale italiana Pacific Ipa Australe Birrificio Otus
	 5,8% vol. 0,33 lt 
2 Bionda artigianale italiana Pils² Birrificio Otus  - 5,2% vol. 0,33 lt
2 Nera artigianale italiana Oatmeal Stout Ambranera Birrificio Otus
	 5,2% vol. 0,33 lt     

Le Birre
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Otus Edizione Speciale Legno cod. 22 Otus Arlecchino cod. 23
1 Birra Artigianale Italiana Chocolate Stout Note di Sale 
	 “Birrificio Otus” - 10% vol. 0,75 lt
1 Rossa Artigianale italiana doppio malto Bock RedVolution 
	 Birrificio Otus - 6,7% vol. 0,75 lt  
1 Birra Ambrata di Natale artigianale italiana Miele di Luna 
	 Birrificio Otus - 6,8% vol. 0,75 lt        

1 Panettone Artigianale “Il Nostro” 1 kg
2 Bionda Artigianale Italiana Keller Arlecchino 
	 “Birrificio Otus” - 5,1% vol. 0,75 lt

Le Birre
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Otus Big Tasting cod. 24 Alpirsbacher cod. 25
1 Bionda artigianale italiana Pils² Birrificio Otus - 5,2% vol. 0,75 lt         
1 Bionda artigianale italiana doppio malto Heller Bock OS7 Birrificio Otus - 7% vol. 0,75 lt  
1 Birra artigianale italiana Saison al sale di Toscana Sole e Sale Birrificio Otus - 5,2%vol.0,75 lt
1 Bionda artigianale italiana Blanche Side B Birrificio Otus  - 5% vol. 0,75 lt 
1 Rossa artigianale italiana doppio malto Bock RedVolution Birrificio Otus - 6,7% vol. 0,75 lt  
1 Bionda artigianale italiana Ipa Lolipa Birrificio Otus  - 4,5% vol. 0,75 lt 

1 Bionda Tedesca Kloster Stoff
	 Alpirsbacher - 5,9% vol. 2 lt

Le Birre
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I Vini
Champagne 
cod. 26

Franciacorta 
cod. 28

Bollicine
cod. 27

Il Follo 
cod. 29

2 Bottiglie Champagne 
	 Brut Premier Cru 
	 “Guy Larmandier” 0,75 lt 

1 Bottiglia Franciacorta Brut 	
	 Docg “Barbalonga” 0,75 lt
1 Bottiglia Franciacorta Saten 
	 Docg “Barbalonga” 0,75 lt

1 Bottiglia Recioto di Gambellara 	
	 Docg spumante dolce 
	 “Cantina Gambellara”  0,75 lt
1 Bottiglia Franciacorta Docg 
	 Brut Alma Gran Cuvée 
	 “Bellavista” 0,75 lt 

1 Bottiglia Prosecco Valdobbiadene 
	 Extra Dry Millesimato Docg 
	 “Il Follo” 0,75 lt
1 Bottiglia Prosecco Valdobbiadene 
	 Brut Millesimato Docg “Il Follo” 
	 0,75 lt 
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Champagne 
Magnum cod. 30

Ca’ del Bosco 
Magnum cod. 32

Antica Fratta 
Magnum cod. 31

Barbalonga 
Magnum cod. 33

Drusian 
Magnum cod. 34

1 Bottiglia Champagne 
	 Select Reserve Brut 
	 “Lemaire” Magnum 1,5 lt 

1 Bottiglia Franciacorta Extra 	
	 Brut Cuvée Prestige Docg 
	 “Ca’ del Bosco” 
	 Magnum 1,5 lt

1 Bottiglia Franciacorta 
	 Saten Docg “Antica 
	 Fratta” Magnum 1,5 lt 

1 Bottiglia Franciacorta 
	 Brut Docg “Barbalonga” 
	 Magnum 1,5 lt

1 Bottiglia Prosecco 
	 Valdobbiadene Extra Dry 
	 Docg “Drusian” Magnum 
	 1,5 lt 

I Vini
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I Vini
La Trava cod. 35 H. Lun cod. 37Cantina Negrar cod. 36 Recchia cod. 38
1 Bottiglia Barolo Docg 
	 “La Trava” 0,75 lt
1 Bottiglia Re Giorgio 
	 Langhe Doc “La Trava” 0,75 lt 

1 Bottiglia Pinot Nero Riserva 	
	 Alto Adige Doc Sandbichler 
	 “H. Lun” 0,75 lt
1 Bottiglia Lagrein Riserva
	 Alto Adige Doc Sandbichler 
	 “H. Lun” 0,75 lt 

1 Bottiglia Amarone Classico 
	 Valpolicella Docg Bio 
	 “Cantina Negrar” 0,75 lt
1 Bottiglia Appassimento Rosso Veneto 	
	 Igt Passito “Cantina Negrar” 0,75 lt 

1 Bottiglia Ripasso 
	 Valpolicella Classico
	 Superiore Doc Le Muraie 
	 “Recchia” Magnum 1,5 lt 
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I Vini
Selezione 
Grandi Vini cod. 39

Gin
cod. 41

Eccellenze 
Bergamasche cod. 40

Rum
cod. 42

Whisky
cod. 43

1 Bottiglia Brunello di Montalcino 	
	 Docg “Carpineto” 0,75 lt 
1 Bottiglia Sagrantino di Montefalco 
	 Docg Preda del Falco 
	 “Vigna Baldo” 0,75 lt 

1 Bottiglia Gin 
	 Z44 “Roner” 
	 0,70 lt

1 Bottiglia Kalos Bergamasca 
	 Igt “Il Calepino” 0,75 lt
1 Bottiglia Valcalepio Rosso 
	 Riserva Doc Bartolomeo 
	 “Il Cipresso” 0,75 lt 

1 Bottiglia Rum 
	 Don Papa Baroko 
	 “Don Papa” 0,70 lt 

1 Bottiglia Whisky 
	 Jura 10 y.o. 0,70 lt
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Via Marconi 1 - Torre de’ Roveri (Bg)
24060 - Lombardia - Italia

Centralino +39 035 580701
www.enotecagaudes.it
info@enotecagaudes.it
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Cucciono (MI)
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